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4 - БУТ  (САУТ)

49 – 44Т-УЭПТ(В102)-44Г-РО-43
44-ППТ(Г)-Блок.РО-49

Перевод КМ 
В положение «1-Т»

С пр. 22М – 42 пр. на МВ  питание 
РВТ-1 (1Т-4тяга), исключает 

«дотормаживание» и «замещение» в 
1Т.

При переводе КМ в «1-Т» положение 
получает питание плюсовая шина КМ 

и получают питание провода: 
3 – контактор «Ш» МВ
49 – «ВО» всех вагонов

4 – Блок «БУТ» (САУТ) 100 А
Включается реле «КВТ»

Подаётся питание на пр.40, 40Я, 11, 60.

В «2-Т»
Теряет питание 42 (РВТ1), 4 (САУТ 
100А) и получает питание 1 провод 

(1А), сигнал на блок «БУТ» (САУТ) 250 
А

В «3-Т»
Получает питание 41 провод, сигнал 

на блок «БУТ» (САУТ) 350 А

В «4-Т»
Получает питание 8 провод 

(питание «ВТ» ПВ и ГВ).

В «5-Т»
Получает питание 47 провод (питание 
«ВТ» всех вагонов, отменяя «ЭДТ»).
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1Т 1-Т: (Ш+ОВ+КВ+ЛК (или ЛК+Т)+ЛКТ)

Ш - С 3 пр. через РКТ и АВТ (ТЦ<1,2). 1.
Размыкает блокировку 20А-87Л (запрет САУТ). 
2. Замыкает блокировку 1Б-3Г (питание 1Ф с 
провода 1 в 2Т и 3Т при ЭДТ с 
самовозбуждением).

ОВ – С 40 пр. через РК 1. 1.Снимает питание с 
ПРП. 2. Замыкает пр. 603 и 638, блокируя БРУ. 
3. В в/в схеме подключает  тиристорный 
преобразователь к  обмоткам возбуждения т/д.

РВТ-1 – 42 пр. Исключает «дотормаживание» и 
«замещение» в 1Т (задержка 3 сек).
РВТ-2 – 40 пр. «замещение» (задержка 2 сек).
РВТ-3 – 40 пр. «дотормаживание» (задержка 1 
сек).
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1Т 1-Т: (Ш+ОВ+КВ+ЛК (или ЛК+Т)+ЛКТ)

КВ - С 40 пр. через РК 1-2. 1.Подаёт питание на 
ТрВ, с которого запитан тиристорный 
преобразователь. 2.Подаёт питание на 46 пр. 
(РЗП1 на ПВ, исключает вкл. компрессора, при 
ЭДТ с независимым возбуждением).

ЛК - С 40 пр. через РК-1. 1.В в/в схеме «цепь 
рекуперации». 2.Питание ЛКТ. 3.22ГБ-30 
(САУТ). 

ЛКТ - С пр. 11 через «ЛК». 1.В в/в схеме «цепь 
т/д». 2.Размыкает блокировку 20А-87Л (запрет 
САУТ. САУТ включается в работу, начинает 
плавно увеличивать ток в обмотках 
возбуждения т/д, воздействуя на тиристорный 
преобразователь). 3.Питание ПЛКТ.

ПЛКТ – 1.60 пр. (сигнальная лампа «ЛКиТ»). 2.
Цепь возврата РК на 1 позицию (22П-1Ф).

РЗТ - Цепь ДТЯ-1 (I якорей > 50A). 1.Цепь ПРТ в 
40 пр. -  «замещение». 2.40 пр. Цепь ПРТ-1 и 
пр.9 - «дотормаживание». 3.Цепь пр. 1Ф (РК при 
самовозбуждении). 4.Цепь пр. 40В-87И (САУТ). 



ЭДТ – рекуперативное  
торможение с независимым 

возбужденим.
Ш+ОВ+КВ+ЛК+ЛКТ

САУТ: 1Т-100А
              2Т-250А 
              3Т-350А
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1-Т: (Ш+ОВ+КВ+ЛК (или ЛК+Т)+ЛКТ)

При достижении тора возбуждения 
230А-250А (скорость 45-50 км/ч), блок 
САУТ подаёт питание на реле 
самовозбуждения «РСВ» (010 – 031).
Включается «Т», который подключит «ПТ» 
и замкнёт блок. в цепи ЛКТ (параллельно 
ЛК). В в/в схеме подключаются пуско-
тормозные резисторы.
С провода 40К (РК1-2), через блокировки 
ПТ, РЗТ, РСВ и ПРБ получает питание 
провод 1Ф. РК переходит на 2-ую позицию 
(без контроля БРУ (блок. ОВ 603-638)). 
Отключаются ОВ и ЛК. В в/в схеме 
начинается реостатное торможение с 
самовозбуждением. Через блокировку 
РК2-11 получает питание провод 87Л 
(запрет САУТ). Под контролем БРУ 
(положение «уставки» В-400), РК переходит 
на 3-ую позицию. Отключается КВ и 
теряет питание 40К.
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1,2,3-Т: Т+ЛКТ

Под контролем БРУ (положение 
«уставки» В-400), РК переходит на 3-ую 
позицию. Отключается КВ и теряет 
питание 40К.
КВ снимает питание с пр.46 (ПВ РЗП-1, 
цепь включения «К»).
Дальнейший вывод пуско-тормозных 
резисторов будет осуществляться с 
провода 1 (2Т, 3Т), под контролем БРУ 
(положение «уставки» В-400).
При переходе РК на 11-ю позицию 
(скорость 10-15 км/ч), снимается питание 
с провода 1Ф (РК останавливается), и 
подаётся питание на ПРТ-1 включая 
дотормаживание на данной секции и  
провод 9, включая дотормаживание на 
всём составе.



ЭДТ

При скорости 
45-50 км/ч, 

ток возбуждения 
достигает  

максимального 
значения 
230-250А. 

САУТ вкл. РСВ.

Включается «Т» и в цепь якорей вводятся 
пускотормозные резисторы. При переходе РК на 2-ую 
позицию: 1.Запрет на САУТ (87Л). 2.Замыкаются РК-16 
(подключая обмотки возбуждения в цепь якорей т/д, 
через контактор Ш- РК-16 – ТП-5) и РК-17 (отключая 
ИШ из цепи якорей т/д). 3.Отключаются ОВ (отключая 
независимое возбуждение) и ЛК (отключая цепь 
рекуперации).

Начинается реостатное торможение с 
самовозбуждением.

При переходе РК на 3-ую позицию отключается 
контактор КВ.
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Реостатное торможение.
Якоря М4-М1 – контактор ЛКТ – R8-R4 – 

контактор Т – ТП-3 – контактор Ш – 
контактор 16 – ТП-5 – В-1 – обмотки 

возбуждения – В-2 – контактор ВЗТ – ТП-7 – 
контактор 17 – ДТЯ – ДТЯ-1 – якоря М4-М1.

Обмотки возбуждения 
при этом шунтируются: резисторами R24, R11 – 

R15 - шунт амперметра А2.
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Реостатное торможение.
При понижение скорости во время 

электрического торможения ток якорей 
поддерживается постоянным благодаря 

выводу пуско-тормозных резисторов 
вращающимся валом РК до 11-ой 

позиции. На 11-ой позиции РК, ЭДТ 
прекращается и включается 

«дотормаживание» (ЭПТ).
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1, 2, 3Т 1,2,3-Т Рекуперативное торможение.
САУТ: 1Т-100А, 2Т-250А, 3Т-350А.
В случае отсутствия нагрузки 
срабатывает РМН (3950+50 В), 
включается повторитель ПРМН, который 
встаёт на самоподхват и включает 
контактор Т. Начинается реостатное 
торможение с независимым 
возбуждением (контактор ЛК не 
отключается). При токе возбуждения 
250А включается РСВ и схема переходит 
на самовозбуждение. 



1,2,3-Т Рекуперативное торможение.
САУТ: 1Т-100А, 2Т-250А, 3Т-350А.
В случае отсутствия нагрузки срабатывает РМН 
(3950+50 В), включается повторитель ПРМН, 
который встаёт на самоподхват и включает 
контактор Т. Начинается реостатное 
торможение с независимым возбуждением 
(контактор ЛК не отключается). При токе 
возбуждения 250А включается РСВ и схема 
переходит на самовозбуждение. 

Реостатное торможение с независимым 
возбуждением.

Якоря М4-М1 – контактор ЛКТ – R8-R4 – 
контактор Т – резисторы R24, R11 – R15 - шунт 
амперметра А2 – контактор ВЗТ – ТП-7 – ИШ – 

ДТЯ – ДТЯ-1 – якоря М4-М1.
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1,2,3-Т Рекуперативное торможение.
САУТ: 1Т-100А, 2Т-250А, 3Т-350А.
В случае отсутствия нагрузки срабатывает РМН 
(3950+50 В), включается повторитель ПРМН, 
который встаёт на самоподхват и включает 
контактор Т. Начинается реостатное 
торможение с независимым возбуждением 
(контактор ЛК не отключается). При токе 
возбуждения 250А включается РСВ и схема 
переходит на самовозбуждение. 

Реостатное торможение с независимым 
возбуждением.

Якоря М4-М1 – контактор ЛКТ – R8-R4 – 
контактор Т – резисторы R24, R11 – R15 - шунт 
амперметра А2 – контактор ВЗТ – ТП-7 – ИШ – 

ДТЯ – ДТЯ-1 – якоря М4-М1.

Окончание


